

中牟播报 | 倾诉



见到薇薇是在这个城市新区的广场,雨后的天空飘着大朵的云彩,绚烂无比,但24岁的薇薇脸上却写满了与她年龄不相关的忧愁。

莫相依在今夕 恋花下月

倾诉人:薇薇
年龄:24岁
职业:某单位文员

相恋亦随心

离婚后,他问我:“丫头,你能接受叔吗?”我一下子懵了。我对他很依赖,每天都要和他聊上几句,但我觉得我爱的是那个负了我的人,不是这个我一直把他当叔叔,比母亲还要知心的人。我一直标榜着,一个人一生只能爱一个人,我自己圈在这个怪圈里不出来。我把大叔拉黑了。两个多月,我克制着所有的冲动,不再

相伴是希望

前段时间,在他的鼓励下,我告诉了妈妈他的事,不出所料,妈妈非常生气,对我失望不已,没有想到我会找一个这样的男朋友,坚持让我们断了联系。连续几天,她每天睁开眼第一件事就是问我,你还和他联系呢?我心里特别烦,只能骗她,说我们不联系了。

家庭的压力,让我喘不过气。我爸爸去世快十年了,

相知本无意

2010年国庆节的时候我和大学里的男朋友分手了,分手后心情一直很低落,不想去面对外界的一切,只想躲在无人的角落里一个人待着。那段时间特别喜欢看三毛的书,在网上找了不少三毛的资料。11月16日那天我在QQ空间搜索三毛的资料,有一篇三毛与骆宾王的故事,于是我将那篇文章转到了自己的空间。

当天晚上十点多,那篇日志的空间主人加我QQ,他的资料显示:34岁,男,广东,手机QQ登录。我非常不解,这个年龄的男人应该是已婚,家庭幸福美满,有自己的工作,怎么会喜欢这种疗伤的文章呢?连续几天深夜的寒暄后,我终于忍不住问他:“你该是有妻、有家室的人,为何不好好工作,却沉溺在QQ之中?”他“爆发”了,说了很多他远离家乡、工作的苦闷和压力的故事,说QQ是他的一种发泄方式。

后来我叫他大叔,我们经常聊天,我跟他讲我的早逝父亲,艰难的母亲,逝去的情感,

联系他。后来,生活苦闷,找不到出处的我又去看了他的微博,得知,他不得不随工作去边疆了。没想到半生漂泊的他又将要去边疆,命运对他如此不公,让我心里顿生怜悯,忍不住又联系了他。在他走之前,我毅然买了一张他所在城市的车票,我们第一次见了面,两人相拥而泣。

那时候我就知道,不管他

是妈妈一个人在外打工养活的我和弟弟,我不忍心她为我焦虑,害怕这唯一的亲人再有什么事。但我对他的爱也是无法割舍的,面对这种两难的抉择,我真的不知道该怎么办了?

那天在妈妈的床头看见我高中的相册,妈妈说,大学毕业的我还没有高中时懂事。我心里很难受,知道已

未来的迷茫。他告诉我他可爱的儿子,贪玩而不顾家的老婆,待他如亲生儿子的岳父母,在农村艰辛一生的父母。从他那里我看到的是他虽两地分居但满怀牵挂的家庭。他还安慰我,放弃那个不值得的人,努力去寻找新的生活。

有很长一段时间,我晚上一个人躺在床上辗转难眠,委屈的掉眼泪,觉得男朋友不该离开我,我那么爱他,他怎么这样舍我而去?大叔看到我在线,总是劝我赶紧睡觉,和我聊天,陪我打发时间,每次跟他聊完之后,总会很安心的入睡。

就这样过了两年。期间,他不顾妻子反对,从南方调回了家乡。随后,婚姻出现问题,他的妻子出轨了,而且时间已经很久。妻子的事最先被同事知道,随后同事告诉了他。那种耻辱让他无法忍受,但想到可爱的儿子,他无法想象儿子没有完整的家庭,还是咬牙沉默了。半年后,妻子的狂妄放肆最终让老实憨厚的他选择了离婚。

对我多好,我都很难说服家人接受这个一无所有、离异、又比我大12岁的他。但我不愿违背自己的心,不想让彼此痛苦,我想:如果能陪伴彼此,便给彼此温暖吧,不管这温暖会有多久。他带我去见他哥哥,带我爬山,带我走进他生活的点点滴滴。在某个溶洞,我去上香,在心里默默的祈祷:保佑他一世平安。

经伤透了妈妈的心,但我无法放下他。我们商量着等他回来了见妈妈一面,希望妈妈会同意。但我担忧,妈妈被我气坏身体。

对于未来,我实在不敢去想象,我看到妈妈的叹气会忍不住心疼,对于他的无微不至又过分的依赖,每天生活在这样的痛苦里,我实在不知道怎么样走出这段雾霾。

月是故乡明

倾诉人:爱之薇儿
职业:公司职员

毕业之后就很少回家了,对中牟没有任何印象,但是对郑庵却充满了向往,那里有我最美好的三年中学生活。多年之后看到郑庵的变化,让人感到惊讶,是因为我太久没有回来的缘故吗?

毕业后去了南方的城市工作生活,每年回家三次(法定节假日),每次回来的时候总是欢呼雀跃的,感觉什么都是新的,让我感到那么幸福,离开再久也是自己的家乡,内心充满了对家的爱。因为父母的年纪一天天的老了,在权衡理想与亲情之后,做了回到父母身边的决定,虽然失去梦想很失望,但回到家里看到父母那无以言语的幸福,我觉得做的这些牺牲都值得了。心中只要有梦,什么时候去实现都不会晚,但是亲情等不起。

中秋节前夕和以前公司同事去郑东的如意湖看夜景,这一切仿佛是一瞬间的变化。记得那年我离开郑州的时候郑东还是荒凉些的,现在已经很繁华了,郑东的夜景一点儿都不比广东差,几年的时间让一切都发生了变化。

坐上回中牟的车时,是早上七点半,到郑州都已经下午六点多,郑州到中牟那么近,可是我觉得怎么离家这么远呢,每次回家都经过长途跋涉才可以看到我的爸爸妈妈。我不经常回家以至于小侄子都不怎么记得我了,他总是说大姑姑是芳,二姑姑是芳,小姑姑也是芳,搞得我很郁闷。不过现在好了,我回家三次小宝贝就记得我是大姑姑了。因为小妹周六有考试去洛阳了,吃晚饭的时候,小侄子问了句非

常让我们温暖的话:我小姑姑怎么没有回来啊?把妈妈幸福的直夸小宝贝懂事儿。他才两岁,吃饭的时候知道家里少了一个人,知道想起他小姑姑来,记得去年的这个时候他还满大街的追着我喊:姑姑,抱抱我,现在不喊抱抱我了,开始我追他了。

晚上村子里有歌舞表演,全村的人都到了。在人群中居然没有发现我认识的同龄人,明显的已经“剩下”了。这么多年都没有在村子里畅畅快快的走一回了,今天终于如愿了,村子真的很大很宽敞,月光洒在院子里那种美无与伦比。这个生我养我的村子,我发现离得越来越远了,近在咫尺,远在天涯。偶尔看看就好,童年的玩伴都嫁为人妇,在另一座村子里相夫教子,而我还能够如此畅快的走在村里的道路上,会有人记得我吗?

随着年龄的增长,越来越珍惜与父母生活的每一天、每一刻,爸爸、妈妈都是非常老实、沉稳、纯朴的农民,他们的一生都在为孩子们辛勤劳作。在外工作的那几年每到父亲节、母亲节、感恩节都会打电话给爸妈,我想他们。每次给爸妈买礼物都会挨批,可是依然是幸福的。农村不比城市,爱是说不出来,点点滴滴都体现在了生活中,我爱我的爸妈就像他们爱我们一样。

家里买了些虾,爸爸做得很好吃,剥一个给妈妈,再剥一个给爸爸,真的觉得无比的幸福。虽然女孩子长大是要嫁人的,但是我想我嫁人的这一天来得晚一天,再晚一天,我不想与爸妈分离。

中牟播报 赵文佳

